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Burdur’un batı hattı, 
yalnızca sanayi yatırım-
larıyla değil, turizm 
vizyonuyla da yeni bir 
döneme hazırlanıyor. 

Çavdır–Gölhisar 
mevkiinde Batı Organize 
Sanayi Bölgesi için 
başlatılan çalışmalar 
sürerken, Burdur Ticaret 
ve Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Yusuf 

Keyik’in öncülüğünde 
Batı Burdur’un turizm 
potansiyelini harekete 
geçirecek kapsamlı bir 
yol haritası da şekilleni-
yor. 

Antalya–Fethiye–İz-
mir ana turizm güzergâ-
hına entegre olmayı 
hedefleyen Gölhisar 
merkezli bu yeni açılım, 
tarım, sanayi ve turizmi 

aynı potada buluşturarak 
Batı ilçeleri kalıcı bir 
destinasyon haline 
getirmeyi amaçlıyor. 
Üniversite, kamu kurum-
ları, yerel yönetimler ve 
iş dünyasının ortak akılla 
yürüttüğü çalışmalar, 
Burdur’un batısında 
sessiz ama iddialı bir 
dönüşümün kapısını 
aralıyor.
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Kara Kuvvetleri Komutanı Orge-
neral Metin Tokel ve beraberindeki 
askeri heyet, Vali Tülay Baydar Bilgi-
han’ı makamında ziyaret etti.

Burdur Valiliği tarafından ziyare-
te ilişkin yapılan açıklamada, “Kara 
Kuvvetleri Komutanı Orgeneral Sayın 
Metin Tokel ve beraberindeki heyet, 
Sayın Valimiz Tülay Baydar Bilgihan'ı 
ziyaret etti. Nazik ziyaretleri dolayı-
sıyla Orgeneral Sayın Metin Tokel'e 
teşekkür ederiz” ifadelerine yer veril-
di.

Ziyaretin içeriğine dair resmi 
açıklamada detay paylaşılmazken, 
görüşmenin Burdur’da yakın zaman-
da kurulması planlanan Komando Tu- 
gayı ile ilgili olduğu yönünde değer-
lendirmeler yapıldı.

SALDA’DA BEYAZ SEZON

Burdur’da kış turizmi sezonu Salda’nın beyaz örtüsüyle birlikte resmen başladı. Türkiye’nin en özel doğa alanla-
rından biri olan Salda Gölü manzarasına sahip Salda Kayak Merkezi, düzenlenen sezon açılış programıyla 
kapılarını kayak tutkunlarına açtı. Açılışa katılan Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, tesislerde incelemelerde 
bulunarak merkezin hem bölge turizmi hem de yerel ekonomi açısından taşıdığı öneme dikkat çekti.

KAYAK MERKEZİ
KAPILARINI AÇTI

Kara Kuvvetleri 
Komutanı Orgeneral 

Metin Tokel
Burdur’a geldi

Milletvekili Korkmaz, Beyköy’de
Vatandaşların Evinde Misafir Oldu

“SORUNLAR YERİNDE 
GÖRÜLEREK ÇÖZÜLÜR”

ÇAVDIR BÜYÜKALAN YÜS 
SULAMASI İÇİN İHALEYE ÇIKILIYOR

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, Resmi 
Gazete’de yayımlanan kararla Burdur’un ulaşım altyapısını 
güçlendirecek kritik yol projelerinin yatırım programına 
alındığını açıkladı.

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, Resmi 
Gazete’de yayımlanan kararla Burdur’un ulaşım altyapısını 
güçlendirecek kritik yol projelerinin yatırım programına alın- 
dığını açıkladı. Özboyacı, söz konusu yatırımların Burdur’un 
ulaşım vizyonunu ileriye taşıyacağını vurguladı.

AK Parti Burdur Milletvekilleri Adem Korkmaz 
ve Mustafa Oğuz, Çavdır Büyükalan YÜS Sulaması 
işinin ihalesinin 11 Şubat 2026 tarihinde yapılacağını 
duyurdu. Proje tamamlandığında Büyükalan, İshak 
ve Kayacık köylerindeki 6.500 dönüm arazi modern 
basınçlı borulu sulama sistemiyle buluşacak.

BUTSO’DAN 
‘BATI BURDUR’ İÇİN

4’DE

ÖNEMLİ BİR ADIM DAHA

BURDUR’UN TARİHİ KONAĞI’NDA
EDEBİYAT DOLU GECE...

YUSUF KEYİK

   

BURDUR’A DEV
SULAMA YATIRIMI



Burdur’da meydana gelen 3 araçlı 
trafik kazasında şans eseri ölen ya 
da yaralanan olmadı. Kazada 
araçlarda maddi hasar oluştu.

Edinilen bilgilere göre kaza, 
Burdur merkez Bahçelievler Mahalle-
si Şehit Kalmaz Caddesi üzerinde 
meydana geldi. Sürücülerinin 
kimlikleri henüz öğrenilemeyen 03 
ADZ 300 plakalı otomobil ile 32 AGA 
350 plakalı hafif ticari araç çarpıştı. 

Çarpışmanın 
etkisiyle hafif ticari 
araç yan yatarak 
devrildi.

Devrilen araç, 
savrularak yol 
kenarında park 
halinde bulunan 34 
CDG 298 plakalı 
transit araca 
çarparak durabildi. 
Kazada hafif ticari 

araç sürücüsü araç içerisinde sıkıştı.
İhbar üzerine olay yerine sağlık, 

polis ve itfaiye ekipleri sevk edildi. 
İtfaiye ekiplerinin çalışmasıyla 
sıkıştığı araçtan çıkarılan sürücüye 
sağlık ekipleri tarafından olay 
yerinde müdahale edildi. Sürücü, 
tedaviyi kabul etmedi.

Kazada şans eseri can kaybı ve 
yaralanma yaşanmazken, kazaya 
karışan araçlarda maddi hasar 
meydana geldi. Polis ekipleri olayla 
ilgili inceleme başlattı.
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Orta Asya’da yer alan Türk Devletlerinden biri, 16 
milyon 195 kişilik nüfusunun 3’te 2’sinden fazlası Türk olan 
Kazakistan’ın cibilliyetsiz Cumhurbaşkanı Kasım Tokayev 
Cömert, İsrail’e ve Netanyahu’ya olabildiğince ‘ve adı üze- 
rine’ cömert davranırken; Ülkemize ve diğer Türk devletle-
rine de İslâm Ülkelerine de kör ve sağır, Filistin’e-Gazze’ye 
ise son derece cimri davranıyor!  

Şöyle ki; Siyonist İsrail’in Abraham İttifakı, Armaged-
don güruhunun fakına bilerek-isteyerek basan, herkesçe 
mâlûm tuzağına ‘gönüllü olarak’ katılan Kazakistan Cum- 
hurbaşkanı Kasım Tokayev Cömert ile İsrail’in Katil-Katli-
amcı-Soykırımcı-Korsan-haydut ve Siyonist Başbakanı 
Binyamin Netahyahu’nun yedikleri içtikleri ayrı gitmiyor 
olmalı ki; Cömert’in, Netanyahu ile yaptığı bir telefon gö- 
rüşmesinin ardından bir açıklama yapan Kazakistan Cum- 
hurbaşkanlığı, “Tokayev ile Netanyahu’nun telefon görüş-
mesi, İsrail’in girişimiyle gerçekleşti. Görüşmede tara�ar, 
Kazakistan ile İsrail arasındaki iş birliği ele alındı. Tokayev 
ve Netanyahu, İsrail ile Kazakistan arasındaki UZUN 
YILLARA DAYALI ÇOK BOYUTLU İŞ BİRLİĞİNİN İSTİKRARLI 
BİÇİMDE GELİŞMESİNDEN MEMNUNİYET DUYDUKLARINI 
İFADE ETTİLER…’’ demiş! 

Katıksız karışıksız bir Müslüman ve organik bir Türk 
gazeteci, artı sade bir T.C vatandaşı olarak ben de bu ve 
bunun gibi yöneticilere ‘İsrail ile ilişkilerinizle ve duyduğu-
nuz memnuniyetlerinizle boğulun-geberin siz ey hainler 
veya gâfiller ya da dalalet içinde olanlar…’ diyorum!

KAZAKİSTAN, BÜYÜKELÇİLİĞİNİ TEL 
AVİV’DEN KUDÜS’E TAŞIYACAKMIŞ

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

SİZİN LEŞLERİNİZİ KİM TAŞIR YA DA
TAŞIMAZ..? ONU KESTİRMEK ZOR!!

Türk Kazakistan’ın özelde gâvur sevici, genelde Siyonist İsrail 
ve Emperyalist Amerika dostu olan Cumhurbaşkanı Kâsım Cö- 
mert, ülkesinin Büyükelçiliğini Tel Aviv’den Kudüs’e taşıyacaklarını 
ifade ederken, Netanyahu’da Cömert’ten ‘iyi ilişkiler içinde olan 
bazı İslam Ülkelerinin yöneticilerini Abraham İttifakı’na dahil 
etmesi için iknâ çalışması yapması; Kazakistan’ın Bir(leşmiş 
(M)illetler veya zilletler (BM) de ve benzer uluslararası mecralarda 
İsrail’in lehine alınan kararların daha da artırmasının ve Filistin/-
Gazze’nin lehine alınabilecek kararlarda çekimser yönde oy kullan-
masının sağlanmasını istemiş!” Bay Cömert de Netanyahu’nun bu 
isteğini emir saymış ve derhal kabul ederek ‘baş üstüne, emriniz 
olur, başka bir emriniz var mı?’ demiş-demek istemiş!

ABRAHAM İTTİFAKI, ARAP LİDERLERİNİN
İSLÂM’A YAPTIKLARI İHANETLERDENDİR!

Bilindiği gibi, Abraham İttifâkı (İbrahim Anlaşmaları), 15 Eylül 
2020 tarihinde İsrail ile Birleşik Arap Emirlikleri (BAE) ve Bahreyn 
arasında imzalanan, yani Emperyalist ABD’nin girişim de bulunup 
aracılık ettiği, dolayısıyla da Arap ülkeleri ile İsrail’in ilişkilerinin 
normalleşmesi-iyileşmesi, İsrail’in Filistin ve Gazze de işlediği ci- 
nayetlerin, katliamların ve soy kırımların onaylanması anlamına 
gelen hain bir anlaşmanın adıdır!

EMPERYALİST ABD’NİN HAYDUT… BAŞKANI
TRUMP, GAZZE’LİLERİN CESETLERİ ÜZERİNE
YEDİ.. YILDIZLI OTEL YAPTIRIP SİYONİSTLERİ
ORADA BARINDIRACAK VE TEPİNDİRECEK(!)

Siyonist İsrail’in ağababası durumunda olan Emperyalist 
Amerika’nın yarı bunak yarı uyanık tam Emperyalist ve Siyonist 
Başkanı Donald Trump “Gazze’yi yedi yıldızlı otellerin olduğu bir 
‘tatil beldesi-merkezi’ hâline getireceğiz…’’ demiş; dolayısıyla da 
Gazze’yi soykırımcı İsrail’in mekânı hâline getireceklerini itiraf et- 
mişti! Yani ABD, şımarık çocukları durumunda olan İsrail’in, Gazze-
lilerin öz yurtlarını, ana vatanlarını ve baba memleketlerini Si- 
yonistlerin ve Emperyalistlerin tatil köyü haline getireceklerini ifâ- 
de etmişti!

MİHAİL GORBAÇOV SSCB’Yİ GORBAÇOV
DAĞITTI, CÖMERT TOPLAMAK İSTİYOR!!

Yaşı müsait olan ve dış politika ile az çok ilgilenenlerin bile- 
cekleri veya hatırlayacakları gibi; Sovyet Sosyalist Cumhuriyetler 
Birliği (SSCB), Mihail Gorbaçov’un 25 Aralık 1991 tarihinde Başkan-
lığından-Liderliğinden istifa etmesiyle darmadağın olmuş, Ülke 
Parlamentosu da bağımsızlıklarını îlân 15 devleti tanımıştı ve Ka- 

zakistan da bu ülkelerden biri idi! Yani Kazakistan 35 yıldır bağlan-
tısız bağımsız bir Türk Devleti veya ülkesi ki, yukarıda da altını 
çizdiğim gibi ülke nüfusunun 3’te 2’sinden fazlası Türk olan bir 
Devlet ve bu Devletin Başkanı da Mesut Cömert adında bir Na- 
mert’ olmalı ki; amansız ve acımasız bir Türk-İslâm ve Müslüman 
düşmanı, aynı zamanda doğma büyüme bir Siyonist, katliam-
cı-soykırımcı olan İsrail Başbakanı Netanyahu gibi bir katile inanı-
yor, İsrail’i düşünüyor, dolayısıyla da Emperyalist ABD ile iş tutuyor!

‘CÖMERT’İN YÖNETİNDEKİ KAZAKİSTAN
SİYONİZMİN DEĞİRMENİNE SU TAŞIYOR

Kazakistan Cumhurbaşkanı Kasım Cömert, kendi ülkesinin 
İsrail ile ilişkilerini organize ettiği yetmezmiş gibi, bizim ülkemizle 
iyi ilişkiler içinde olan İslâm Ülkelerinin yöneticilerinin ülkelerini 
‘hain bir anlaşma olan’ Abraham İttifâkı’na dâhil etmeleri ve BM’de 
alınan bazı kararların İsrail’in lehine olacak şekilde çalışmalar 
yaptığı oluyormuş… 

Ben de ‘söyle arkadaşını bana, ben senin ne olduğunu söyleye-
yim ve başına İsrail kadar taş düşsün Bay Cömert!’ diyor, herkese 
‘Cömert’siz saygılar sunuyorum.    

             

    

 
 
    

  

  KAZAKİSTAN CUMHURBAŞKANI
İSRAİL’E CÖMERT, GAZZE’YE CİMRİ

BEN DOSTLARIMI NE KALBİMLE NE DE
AKLIMLA SEVERİM. OLUR YA KALP DURUR

AKIL UNUTUR. BEN DOSTLARIMI RUHUMLA
SEVERİM. VE O, NE DURUR NE DE UNUTUR!

Mevlânâ Celâleddîn-i Rûmî (r. aleyh)
DOSTLUK BİR YERLERDE YEDEK KALBİNİZ
OLMASI GİBİDİR. SİZDEKİ ARIZILANINCA

O DEVREYE GİRER! Candan Ünal
ŞU KANLI ZÂLİMİN ETTİĞİ İŞLER

GARİP BÜLBÜL GİBİ ZARALAR BENİ
YAĞMUR GİBİ YAĞAR BAŞIMA TAŞLAR

İLLEDE DOSTUN BİR FİSKESİ YARALAR BENİ
DAR GÜNÜMDE DOST DÜŞMANIM BELLİ OLDU

ŞU ELLERİN TAŞI HİÇ BANA DEĞMEZ,
İLLE DOSTUN BİR TEK GÜLÜ YARALAR BENİ!

Pir Sultan Abdal
DOSTLUK, İKİ RUHUN AYNI BEDENDE YAŞAMASI

GİBİDİR… Aristo
FELÂKETİN BİR İYİLİĞİ VARSA, O DA HAKÎKİ 

DOSTLARIMIZI TANITMASIDIR! Anonim

Burdur Şoförler ve Otomobilciler Odası 
Başkanlığı seçimli genel kurulu tamam-
landı. Sanayi Düğün Salonu’nda gerçek-
leştirilen kongrede mevcut Başkan Hasan 
Yalçın, yeniden başkanlığa seçilerek güven 
tazeledi.

Başkanlık yarışında Hasan Yalçın ile 
birlikte Hüseyin Dinç ve Tevfik Alptekin 
aday oldu. Yapılan oylama sonucunda 
Hasan Yalçın 248 oy, Hüseyin Dinç 168 oy, 

Tevfik Alptekin ise 202 oy aldı. Bu sonuçlar-
la birlikte en fazla oyu alan Hasan Yalçın, 
Burdur Şoförler ve Otomobilciler Odası’nın 
yeniden başkanı oldu.

Seçimlerin ardından açıklamalarda 
bulunan Başkan Hasan Yalçın, birlik ve 
beraberlik mesajı vererek,

“Seçimi kazanan hepimiziz. Dargınlık, 
küskünlük yok. Kazanan Odamız oldu” 
ifadelerini kullandı.

BURDUR’DA KORKU
DOLU ANLAR: 3 ARAÇLI KAZA



AK Parti Burdur Milletvekili Adem 
Korkmaz, Gölhisar Meslek Yükse-
kokulu’nun yeni bina projesinin 
2026 Yatırım Programı’na alındığını 
duyurdu. Proje, bölgedeki eğitim 
altyapısını güçlendirmeyi hedefli-
yor.

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi’nin (MAKÜ) gelişim 
sürecine katkı sağlayacak önemli bir 
adım daha atıldı. AK Parti Burdur 
Milletvekili Adem Korkmaz, üniver-
sitenin ilçelerdeki birimlerinden biri 
olan Gölhisar Meslek Yüksekokulu 
için planlanan yeni bina projesinin 
2026 Yatırım Programı’na dahil 
edildiğini açıkladı.

"MAKÜ Büyümeye Devam Ediyor"
Üniversitenin gelişiminden 

duyduğu memnuniyeti dile getiren 
Milletvekili Korkmaz, sosyal medya 
hesapları üzerinden yaptığı açıkla-
mada şu ifadelere yer verdi:

"Çok değerli hemşehrilerim; 
bölgemizin gururu Burdur Mehmet 

Akif Ersoy Üniversitesi büyümeye 
devam ediyor. Bu kapsamda, Gölhi-
sar Meslek Yüksekokulu’nun yeni 
bina projesi 2026 Yatırım Progra-
mı’na alınmıştır."

Şehre ve İlçeye Hayırlı Olsun
Eğitim yatırımlarının bölge 

ekonomisi ve sosyal yapısı üzerinde-
ki olumlu etkilerine değinen Kork-
maz, projenin hayata geçirilmesinde 
emeği geçenlere teşekkür ederek; 
"Üniversitemize, Gölhisar’ımıza ve 
şehrimize hayırlı olmasını diliyo-
rum" dedi.

Yeni Dönem Başlıyor
2026 Yatırım Programı'na dahil 

edilen projenin, ihale ve inşaat 
süreçlerinin önümüzdeki dönemde 
başlaması bekleniyor. Modern 
derslikler ve teknik imkanlarla 
donatılacak olan yeni bina, Gölhi-
sar’daki üniversite öğrencilerinin 
daha nitelikli bir ortamda eğitim 
almasını sağlayacak.
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AK Parti Burdur Milletvekili 
Prof. Dr. Adem Korkmaz, 
ilimiz Tefenni ilçesine bağlı 
Beyköy’de yürüttüğü Kırsal 
Çözümler Programı kapsamın-
da bir köy evinde misafir 
olarak geceyi Beyköy’de 
geçirdi.

Köy kahvehanesinde 
vatandaşlarla bir araya gelen 
Korkmaz, Beyköy’de yaşayan 
hemşehrilerinin talep ve önerile-
rini dinledi. Samimi bir ortamda 
gerçekleşen buluşmada köyün 
mevcut durumu, günlük 
yaşamdan beklentiler ve önce-
likli ihtiyaçlar üzerine sohbet 
edildi.

Köy ziyaretlerinin rastlantı-
sal değil, belirli bir anlayışın 
parçası olduğunu dile getiren 
Adem Korkmaz, “Gidemediğin, 
ulaşamadığın, dokunamadığın 
yer senin değildir” sözleriyle 
sahada olmanın önemine dikkat 
çekti. Bu anlayışla Burdur’un 
köylerini tek tek gezdiklerini 

belirten Korkmaz, sorunların 
ancak yerinde görülerek doğru 
şekilde ele alınabileceğini ifade 
etti.

Kırsal Çözümler Köy Prog 
-ramları kapsamında yapılan 
ziyaretlerde hemşehrilerin 
taleplerini doğrudan dinledikle-
rini aktaran Korkmaz, dile 
getirilen konuların not alındığı-
nı ve sürecin yakından takip 
edildiğini söyledi. Köylerde 
geçirilen her zamanın ve yapılan 
her görüşmenin, Burdur’un 
geleceğine dair çalışmalara katkı 
sunduğunu dile getirdi.

Milletvekilliği adaylığı 
döneminde kamuoyuyla paylaş-
tığı Burdur Refah Artış Modeli-
ne de değinen Korkmaz, bu 
modelin temel hedeflerinden 
birinin “Yaşamak için ideal bir 
Anadolu Şehri Burdur” olduğu-
nu hatırlattı.

 Kırsal yaşamın güçlendiril-
mesinin bu hedefin önemli bir 
parçası olduğunu belirten 
Korkmaz, köylerin yalnızca 

sorunlarıyla değil, sahip olduk-
ları imkân ve potansiyelle 
birlikte ele alınması gerektiğini 
söyledi.

Korkmaz ayrıca, “Türkiye 
Turizminde Yeni Rota: Burdur” 
vizyonu kapsamında turistik 
köylerin ön plana çıkarılmasının 
hedeflendiğini ifade etti. Bu 
çerçevede, yöresel mikro turizm 
girişimciliği modeliyle ev 
pansiyonculuğu ve yöresel 
gastronomi turizminin kırsalda 
yeni bir gelir alanı oluşturması-
nın amaçlandığını belirtti.

Beyköy ziyaretinin ardın-
dan değerlendirmelerde bulu-
nan Korkmaz, köy ziyaretlerinin 
süreceğini vurgulayarak, 
“Kırsalda yaşayan hemşehrileri-
mizin sesini sahada duymak, 
sorunları yerinde görmek ve 
çözümü yine burada üretmek 
zorundayız. Bu anlayışla 
Burdur’un tüm köylerine 
ulaşmaya devam edeceğiz” 
dedi.

AK Parti Burdur Milletvekilleri 
Adem Korkmaz ve Mustafa Oğuz, 
Çavdır Büyükalan YÜS Sulaması 
işinin ihalesinin 11 Şubat 2026 
tarihinde yapılacağını duyurdu. 
Proje tamamlandığında Büyükalan, 
İshak ve Kayacık köylerindeki 6.500 
dönüm arazi modern basınçlı 
borulu sulama sistemiyle buluşacak.

Burdur 
Milletvekilleri 
Prof. Dr. Adem 
Korkmaz ve 
Mustafa Oğuz, 
Çavdır ilçesi ve 
çevresindeki 
üreticileri sevindi-
ren önemli bir 
duyuruda bulun-
dular. Bölge 
tarımı için hayati 
önem taşıyan 
Çavdır Büyükalan 
YÜS Sulaması 
projesinde en 
kritik aşama 
geçildi ve ihale 
tarihi 11 Şubat 
2026 olarak 
belirlendi.

6.500 Dönüm Araziye Can Suyu
DSİ (Devlet Su İşleri) bünyesin-

de yürütülecek olan bu büyük 
yatırımla birlikte;

Büyükalan, İshak ve Kayacık 
köylerinin sınırları içerisinde yer 
alan toplam 6.500 dönüm tarım 
arazisi, modern basınçlı borulu 
sulama şebekesine kavuşacak.

Mevcut sistemlerin yerine 
geçecek modern altyapı sayesinde su 
tasarrufu artırılırken, ürün verimlili-
ğinde de ciddi artış hedefleniyor.

Milletvekillerinden 
"Hayırlı Olsun" Mesajı

Milletvekili Mustafa Oğuz, "Bu 
önemli yatırımla birlikte üreticileri-

miz suya kavuşacak, bölgemize ve 
üreticilerimize hayırlı olsun" ifadele-
rini kullanırken; Prof. Dr. Adem 
Korkmaz ise "Değerli hemşehrile-
rim; söz konusu projeyle modern 
basınçlı sulama şebekesiyle sulama 
sağlanacaktır. Hayırlı olsun" mesajı-
nı paylaştı.

Milletvekili Korkmaz, Beyköy’de
Vatandaşların Evinde Misafir Oldu

AK Parti Burdur Milletvekili Prof. Dr. Adem Korkmaz, 
Kırsal Çözümler Programı çerçevesinde Burdur’un 
Tefenni ilçesine bağlı Beyköy’de incelemelerde bulun-
du. Köy kahvehanesinde gerçekleşen buluşmada 
vatandaşlarla samimi bir sohbet gerçekleştiren Kork-
maz, köyün mevcut durumu, günlük yaşamdan bek-
lentiler ve öncelikli ihtiyaçlara ilişkin görüşleri dinledi.

“SORUNLAR YERİNDE 
GÖRÜLEREK ÇÖZÜLÜR”
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AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa 
Özboyacı, Resmi Gazete’de yayımla-
nan kararla Burdur’un ulaşım altyapı-
sını güçlendirecek kritik yol projele-
rinin yatırım programına alındığını 
açıkladı.

AK Parti Burdur İl Başkanı 
Mustafa Özboyacı, Resmi Gazete’de 
yayımlanan kararla Burdur’un ulaşım 
altyapısını güçlendirecek kritik yol 
projelerinin yatırım programına 
alındığını açıkladı. Özboyacı, söz 
konusu yatırımların Burdur’un ulaşım 
vizyonunu ileriye taşıyacağını vurgu-
ladı.

Burdur’un ilçelerini ve komşu 
illeri daha güvenli ve hızlı yollarla 
birbirine bağlayacak projelerin resmen 
onaylandığını belirten Özboyacı, 
yatırım programına alınan güzergâhla-
rı kamuoyuyla paylaştı. Buna göre 
Tefenni – Korkuteli Yolu yatırıma 
girerken, eksikleri bulunan Burdur – 

Çavdır Yolu ile bölge açısından büyük 
önem taşıyan Gölhisar – Çameli Yolu 
yatırım programına dahil edildi. 
Ayrıca Yeşilova – Acıpayam Yolu ve 
uzun süredir takip edilen Isparta – 
Burdur Dostluk Yolu’nun Burdur 
sınırları içerisinde kalan kısmı için de 
resmi süreç tamamlanarak yatırım 
onayı alındı.

Özboyacı, bu gelişmelerin 
Burdur’un Ankara’daki güçlü temsili-
nin ve hizmet odaklı siyasetin bir 
sonucu olduğunu ifade ederek, emeği 
geçenlere teşekkür etti. Açıklamasında 
Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel 
Başkanı Recep Tayyip Erdoğan’a, MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’ye, 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdülka-
dir Uraloğlu’na, AK Parti Burdur 
Milletvekilleri Adem Korkmaz ve 
Mustafa Oğuz’a, önceki dönem 
milletvekilleri ile il başkanlarına 
şükranlarını sundu.

Yeşilova-Acıpayam Karayolu yapımı, 
Resmi Gazete’de yayımlanarak 2026 
yılı yatırım programına alındı. 

Yeşilova Belediye Başkanı Okan 
Kurd, projenin Yeşilova Çevre Yolu 
için de önemli bir adım olduğunu 
belirterek, emeği geçen tüm kurum ve 
yetkililere teşekkür etti. 

Başkan Kurd, Yeşilova’da kamu ve 
siyasi birimlerle birlik ve beraberlik 
içinde çalışmaya devam edeceklerini 
vurguladı.

Yeşilova Belediye Başkanı Okan 
Kurd, Yeşilova-Acıpayam Karayolu 
yapımının 2026 yılı yatırım programı-
na alındığını açıkladı. Söz konusu 
yatırım kararının Resmi Gazete’de 
yayımlanarak resmiyet kazandığı 
bildirildi.

Başkan Kurd, 2026E04-281148 
proje numarasıyla yer alan Denizli-A-
cıpayam Ayrımı–Yeşilova (Salda) Yolu 
projesinin, Yeşilova için büyük önem 

taşıdığını belirterek, bu yatırımın aynı 
zamanda Yeşilova Çevre Yolu’nun 
yapımı açısından da önemli bir adım 
olduğunu vurguladı.

Yapılan açıklamada Başkan Okan 
Kurd, “Yeşilova-Acıpayam Karayolu 
yapımının 2026 yatırım programına 
alınması ilçemiz adına son derece 
önemli bir kazanımdır. 

Bu yatırım kararının Yeşilova’mıza 
hayırlı olmasını diliyorum. Geçmişten 
bugüne emeği geçen tüm kamu kurum 
ve kuruluşlarına, siyasi temsilcilerimi-
ze Yeşilova’mız adına teşekkür ediyo-
rum” ifadelerini kullandı.

Yeşilova’da kamu kurumları ve 
siyasi birimlerle birlik ve beraberlik 
içinde çalışmaya devam edeceklerini 
belirten Başkan Kurd, “Halkımıza 
karşı en büyük sorumluluğumuz, 
ortak akılla Yeşilova için en güzelini 
yapmaktır. Birlik beraberlik içinde 
çalışmayı sürdüreceğiz” dedi.

Burdur’un Bucak ilçesinde, sosyal medyada 
paylaşılan köpeklerin silahla vurularak 
öldürüldüğü yönündeki iddialara ilişkin 
Burdur Valiliği tarafından açıklama yapıldı.

Burdur Valiliği’nin sosyal medya hesapla-
rından yayımlanan açıklamada, Bucak ilçesinde 
ölü bulunan köpeklere ilişkin görüntü ve 
haberlerin tüm yönleriyle incelendiği belirtile-

rek, olayın 
nedeninin 
belirlenmesi 
ve aydınla-
tılması 
amacıyla 
gerekli 
soruşturma-
nın başlatıl-
dığı ifade 
edildi.

Açıkla-
mada,

“İlimiz 
Bucak 
ilçesinde ölü 
bulunan 
köpeklere 
ilişkin sosyal 

medya hesaplarından paylaşılan görüntüler ve 
haberler kapsamında, bahse  konu olay tüm 
yönleriyle incelenmekte olup, olayın nedeninin 
belirlenmesi ve aydınlatılması amacıyla gerekli 
soruşturma başlatılmıştır. Soruşturma sonucun-
da ilgili mevzuat çerçevesinde, tespiti halinde 
sorumlular hakkında gerekli yaptırımlar 
kararlılıkla uygulanacaktır” denildi.

Yeniden Refah Partisi Burdur 
Gençlik Kolları Başkanı 
Hasan Yılmaz, 2026 yılı 
öğrenci burslarını analiz etti. 
Bursun asgari ücret karşısında 
ciddi oranda eridiğini belirten 
Yılmaz, Burdur gibi bir şe-  
hirde dahi bu rakamla geçin-
menin imkansız olduğunu 
ifade ederek bursun en az 
6.500 TL olması gerektiğini 
savundu.

Yeniden Refah Partisi 
Burdur İl Gençlik Kolları, 
üniversite öğrencilerinin 
yaşadığı ekonomik sorunlara 
dikkat çekmek amacıyla bir 
basın açıklaması düzenledi. 
Gençlik Kolları Başkanı Hasan 
Yılmaz, 2026 yılı için açıklanan 
4.000 TL'lik burs miktarının 
gerçek maliyetler karşısında 
yetersiz kaldığını rakamlarla 
ortaya koydu.

Bursun Asgari Ücret
Karşısındaki Eriyişi

Başkan Yılmaz, son 6 yılı 
kapsayan ekonomik verileri 
paylaşarak bursların oransal 

olarak düştüğünü belirtti:
2020 Yılı: 550 TL olan 

öğrenci bursu, asgari ücretin 
%23,6’sına denk geliyordu.

2026 Yılı: 4.000 TL olarak 
belirlenen burs, asgari ücretin 
ancak %14,2’sine tekabül 
ediyor.

Yılmaz, "Günlük 133 TL ile 
bir öğrencinin sağlıklı beslen-
mesi, ulaşımını sağlaması ve 
akademik materyallerine 
erişmesi mümkün değildir" 
diyerek tepki gösterdi.

"Burdur Şartlarında Bile 
Geçinmek İmkansız"

Burdur’un bir öğrenci 
şehri olma özelliğini kaybetme 
riskiyle karşı karşıya olduğunu 
savunan Yılmaz, 4.000 TL’lik 
bursun Burdur'daki bir ev 
kirasının ancak dörtte birini 
karşılayabildiğini ifade etti. 
Öğrencilerin eğitimlerine 
odaklanmak yerine okul 
çıkışında ek iş aramak zorunda 
kaldığını belirterek, bu duru-
mun akademik geleceğe 
vurulmuş bir pranga olduğunu 
söyledi.

Yeniden Refah Partisi'nin 
Çözüm Önerileri

Gençliğe yapılan yatırımın 
bir "yardım" değil, Türkiye'nin 
geleceğine bir "yatırım" 
olduğunu belirten Hasan 
Yılmaz, çözüm için şu önerileri 
sundu:

Oransal Düzenleme: Burs 
miktarı asgari ücretin en az 
%23 seviyesine çekilmeli ve 
6.500 TL bandına yükseltilme-
lidir.

Öğrenci Sepeti: Burs 
artışları genel enflasyona göre 
değil; yurt, gıda, kitap ve 
ulaşım kalemlerini içeren 
"Öğrenci Enflasyonu"na göre 
hesaplanmalıdır.

Yerel Destek: Burdur 
özelinde üniversite çevresinde-
ki sosyal imkanlar ve ulaşım, 
yerel yönetimlerce sembolik 
fiyatlara indirilmelidir.

Yılmaz açıklamasını, 
"Genel Başkanımız Dr. Fatih 
Erbakan’ın vizyonuyla, 
gençliğin yüzünün güldüğü 
bir sistemi inşa etmekte 
kararlıyız" sözleriyle tamamla-
dı.

BURDUR'DA ÖĞRENCİ OLMAK LÜKS OLDU
YENİDEN REFAH'TAN HÜKÜMETE BURS ÇAĞRISI!
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Çavdır- Gölhisar mevkiine Batı Organize 
Sanayi Bölgesi kurulması için çalışmaları 
başlatan Burdur Ticaret ve Sanayi Odası 
Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK, 
Gölhisar ve Batı İlçelerinin turizm desti-
nasyonu için de iş birliği ve koordinasyo-
nu sürdürüyor. 

Gölhisar Merkezli Çalışmayla Batı 
Burdur, Antalya–Fethiye–İzmir Turizm 
Güzergâhına Entegre Oluyor.

Başkan Yusuf KEYİK: “Batı Burdur 
Çalışmalarımıza devam ediyoruz”

BUTSO Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf 
KEYİK: “Kemer, Karamanlı’dan Altınyay-
la’ya, Yeşilova’dan Çavdır’a batı güzerga-
hında bulunan ilçelerimizin- beldelerimizin 

tamamının tarımsal faaliyetlerinin ticaret ve 
ihracata dönüşmesine, üyelerimizin ekono-
mik refaha ulaşmasına ve sanayi sektörün-
deki potansiyelinin artırılmasına ek olarak 
turizm sektöründen de faydalanmasını 
amaçlıyoruz. Düzenlediğimiz toplantılar ve 
imzaladığımız iş birliği protokolüyle 
birlikte koordinasyonlara devam ediyoruz. 

Meclis Kâtip Üyemiz Fatih ORAL, batı 
ilçelerimizde ve Gölhisar’da önemli çalışma-
lar yapıyor. Odamız ve iş dünyası adına 
koordinasyonlarda bulunuyor. 

Bu kapsamda Gölhisar merkezli olmak 
üzere batı ilçelerimiz için turizmden daha 
fazla yararlanma, yöresel lezzetlerin daha 
geniş tabanda duyurulması, Batı Ege 
Turizminde daha büyük ölçekte bulunulma-
sı ve turistik tur operatörlerinin entegrasyo-

nu için ön çalışmalar gerçekleştiriyoruz.
Programımızın amacına ulaşması için 

15 Ocak Perşembe günü çalışmalarımıza 
katılım sağlayanlara, destek verenlere ve 
emeği geçenlere ayrı ayrı teşekkür ediyor, 
şükranlarımı sunuyorum” dedi.

KAMA İle Turizm Vizyonuna Hazırlık
Burdur Ticaret ve Sanayi Odası 

(BUTSO) öncülüğünde ve Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) ile imzalanan iş 
birliği protokolü kapsamında kurulan Batı 
Burdur Kalkınma Masası (KAMA), Batı 
Burdur genelini kapsayan turizm vizyonu 
doğrultusunda önemli bir hazırlık sürecini 
başlattı. İlk etap çalışmaları, bölgenin güçlü 
odak noktalarından biri olan Gölhisar 
merkezli olarak ele alındı.

Antalya, Fethiye ve İzmir çıkışlı kültür 
ve doğa turlarına Batı Burdur’un entegre 
edilmesi amacıyla; Gölhisar Kaymakamlığı, 
Gölhisar Belediyesi, Burdur İl Kültür ve 
Turizm Müdürlüğü, Gölhisar Meslek 
Yüksekokulu ve KAMA’nın katılımıyla, 
yaklaşan Tur Operatörleri Çalışma Toplantı-
sı öncesinde kapsamlı bir hazırlık ve istişare 
toplantısı gerçekleştirildi.

Pilot Tur Senaryoları
Programda BUTSO Meclis Kâtip Üyesi 

ve iş adamı Fatih ORAL da yer alırken, 
toplantıda; Antalya–Fethiye–İzmir turizm 
koridorunda Gölhisar’ın ve çevre Batı 
Burdur ilçelerinin stratejik duraklar olarak 
konumlandırılması, tur operatörlerine 
sunulacak net ve uygulanabilir tur prog-
ramlarının oluşturulması, öncelikli ziyaret 
noktalarının belirlenmesi ve pilot tur 
senaryolarının hazırlanması ele alındı. 
Kibyra Antik Kenti, Gölhisar Gölü, yöresel 
gastronomi değerleri ile bölgenin ulaşım ve 
otopark altyapısı, tur paketlerinin temel 
unsurları arasında değerlendirildi.

Yerel Yönetimler, Kamu Kurumları, 
MAKÜ ve İş Dünyası Bir Arada

Toplantıda; kamu kurumları, yerel 
yönetimler, üniversite ve iş dünyasının 
ortak akılla hareket etmesinin önemi 
vurgulanırken, Batı Burdur Kalkınma 
Masası (KAMA)’nın bu çok paydaşlı 
yapının koordinasyonunu üstlendiği ifade 
edildi. Sunum dili, rota anlatımı ve tanıtım 
içeriklerinin tur operatörlerine profesyonel 
ve bütüncül bir formatta aktarılması konu-
sunda kurumlar arasında görüş birliğine 
varıldı.

Kurumlar Arası Görev Paylaşımı
Toplantı sonunda, Antalya–Fethiye–İz-

mir hattına entegre edilecek pilot tur 
taslaklarının netleştirilmesi, Batı Burdur 
ölçeğinde kurumlar arası görev paylaşımı-
nın yapılması ve tur operatörleriyle gerçek-
leştirilecek toplantıya güçlü bir organizas-
yonla çıkılması kararlaştırıldı.

Bu çalışmalarla birlikte, BUTSO’nun 
öncülüğünde, MAKÜ’nün akademik katkıla-
rı ve Kaymakamlık–Belediye–İl Kültür ve 
Turizm Müdürlüğü iş birliğiyle faaliyet gös- 
teren KAMA’nın koordinasyonunda Batı 
Burdur’un, ana turizm güzergâhlarında ka- 
lıcı bir destinasyon olarak konumlandırılma-
sı hedefleniyor.

BUTSO’DAN ‘BATI BURDUR’ İÇİN
ÖNEMLİ BİR ADIM DAHA

Burdur’un batı hattı, yalnızca sanayi yatırımlarıyla 
değil, turizm vizyonuyla da yeni bir döneme hazırla-
nıyor. Çavdır–Gölhisar mevkiinde Batı Organize 
Sanayi Bölgesi için başlatılan çalışmalar sürerken, 
Burdur Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başka-
nı Yusuf Keyik’in öncülüğünde Batı Burdur’un turizm 
potansiyelini harekete geçirecek kapsamlı bir yol 
haritası da şekilleniyor. Antalya–Fethiye–İzmir ana 
turizm güzergâhına entegre olmayı hedefleyen 
Gölhisar merkezli bu yeni açılım, tarım, sanayi ve 
turizmi aynı potada buluşturarak Batı ilçeleri kalıcı bir 
destinasyon haline getirmeyi amaçlıyor. Üniversite, 
kamu kurumları, yerel yönetimler ve iş dünyasının 
ortak akılla yürüttüğü çalışmalar, Burdur’un batısında 
sessiz ama iddialı bir dönüşümün kapısını aralıyor.

BUTSO Başkanı Keyik: “Batı Burdur’da tarım, 
sanayi ve turizmi birlikte büyüteceğiz”

TURİZM
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Vali Tülay Baydar Bilgihan, Salda Kayak Merke-
zi’nin sezon açılış programına katıldı. Tesisleri 
inceleyen Vali Bilgihan, merkezin bölge turizmi ve 
yerel ekonomi için kritik bir öneme sahip olduğu-
nu vurgulayarak vatandaşlara güvenli ve keyifli bir 
sezon diledi.

Burdur'un turizm potansiyelini dört mevsime 
yayma hedefinin önemli bir parçası olan Salda Kayak 
Merkezi, düzenlenen sezon açılış programı ile 
kapılarını kış sporu tutkunlarına açtı. Açılış progra-
mına Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, il proto-
kolü ve vatandaşlar katıldı.

"Bölge Turizmine Canlılık Kazandıracak"
Açılış töreninde bir konuşma gerçekleştiren Vali 

Tülay Baydar Bilgihan, tesisin Burdur için stratejik 
değerine dikkat çekti. Vali Bilgihan; "Salda Kayak 
Merkezi, sadece bir spor alanı değil, aynı zamanda 
bölge turizmimize canlılık kazandıracak, yerel 
ekonomimize doğrudan katkı sunacak ve ilimizin 
ulusal düzeydeki tanıtımına değer katacak bir 
merkezdir" ifadelerini kullandı.

Hazırlıklar Yerinde İncelendi
Açılış kurdelesinin kesilmesinin ardından tesis 

alanında incelemelerde bulunan Vali Bilgihan, 
mekanik tesisler, pistlerin durumu ve güvenlik 
önlemleri hakkında yetkililerden detaylı bilgi aldı. 
Sezon öncesi yürütülen hazırlıkları titizlikle denetle-
yen Bilgihan, kayak severlerin konforlu bir hizmet 
alması için tüm detayların planlandığını belirtti.

Bereketli Sezon Temennisi
İncelemelerin sonunda tüm vatandaşlara sesle-

nen Vali Bilgihan, "Tüm kayak severlerimize ve 
hemşehrilerimize güvenli, keyifli ve bereketli bir 
sezon diliyorum" diyerek herkesi Salda Gölü manza-
rası eşliğinde kayak yapmaya davet etti.

Eşsiz manzarası ve modern imkanlarıyla Salda 
Kayak Merkezi, bu yıl da çevre illerden ve Türkiye 
genelinden binlerce misafiri ağırlamayı hedefliyor.

Burdur Valiliği himayelerinde düzenlenen “Bakibey Konağı 
Sohbetleri” kapsamında dün akşam edebiyat dolu keyifli bir 
program gerçekleştirildi. Tarihi Bakibey Konağı’nda yapılan 
etkinlik, edebiyatseverlerden yoğun ilgi gördü.

Programın moderatörlüğünü İl Kültür ve Turizm Müdürü 
Mustafa Tokat üstlenirken, söyleşinin konuğu Antalya Kepez 
Kütüphanesi Koordinatörü Oğuzhan Ceylan oldu. 

Birbirinden kıymetli konukların katılım sağladığı edebiyat 
sohbetinde; Türk edebiyatının toplumdaki yeri, edebiyatın günlük 
hayattaki etkisi, şair ve yazarların hayat hikâyeleri ile yazma süreçle-

ri gibi pek çok ilgi çekici konu ele alındı.
Samimi bir atmosferde gerçekleşen söyleşi-

de, edebiyatın birey ve toplum üzerindeki 
dönüştürücü gücü vurgulanırken, katılım-

cılar da görüş ve sorularıyla programa 
aktif şekilde katkı sundu. Tarihi konağın 
kültürel dokusu içinde gerçekleşen 
etkinlik, katılımcılardan tam not aldı.

“Bakibey Konağı Sohbetleri”nin, 
Burdur’da kültür ve sanat hayatına 

önemli katkılar sunmaya devam edeceği 
belirtildi.

GÜNDEM

✒ Burdur’da kış turizmi sezonu Salda’nın 
beyaz örtüsüyle birlikte resmen başladı. 
Türkiye’nin en özel doğa alanlarından biri 
olan Salda Gölü manzarasına sahip Salda 
Kayak Merkezi, düzenlenen sezon açılış 
programıyla kapılarını kayak tutkunlarına 
açtı. Açılışa katılan Burdur Valisi Tülay 
Baydar Bilgihan, tesislerde incelemelerde 
bulunarak merkezin hem bölge turizmi 
hem de yerel ekonomi açısından taşıdığı 
öneme dikkat çekti.

SALDA GÖLÜ MANZARASINDA
KAYAK KEYFİ BAŞLADI


